

安徽省出版工作者协会第五次会员代表大会召开 王亚非当选为新一届协会主席

星报讯(木杉村) 8月20日上午,安徽省出版工作者协会第五次会员代表大会在合肥召开。会议总结了省版协第四次代表大会以来的工作,选举产生了省版协第五届领导机构,确定了未来五年协会工作任务。省委宣传部副部长、省新闻出版广电局局长车敦安出席会议并讲话。省新闻出版广电局、省民政厅、省社科联、安徽出版集团等有关部门、单位和省新闻出版界有关协会的负责同志,以及会员代表100多人出席了会议。大会选举王亚非同志为新一届省版协主席。

车敦安在讲话中对第四届省版协的工作给予了充分肯定,对新一届省版协提出了新的要求和殷切期望。希望省版协工作要服务大局,创新思路,切实处理好与政府管理部门、出版企业单位、出版界其他协会的“三种关系”;要服务行业,创新

载体,切实发挥好桥梁纽带、行业自律、行业服务的“三个作用”;要服务发展,创新机制,切实实现好在深入研究协会职能、探索管理运行机制、依法规范出版秩序上的“三个突破”,努力在推动全省出版业改革发展进程中,确立新标杆,创造新业绩,谋求新作为,引导和促进出版行业出版更多的传世精品,培养更多的出版大家,为促进安徽出版业的繁荣发展,实现建设文化强省目标做出新的更大贡献。

大会听取了省版协第四届理事会工作报告和财务报告,审议通过了安徽省出版工作者协会章程、会费标准、财务管理办法的修订草案。会议选举王亚非为新一届省版协主席,田海明、周玉、翟凌云、孙邦坤、李朝东、黄汪等6人当选副主席,莫国富当选秘书长。会议还选举产生了40名常务理事。

合肥市跆拳道协会成立

星报讯(记者 江锐) 送孩子参加跆拳道培训,你是否想过这家机构的教练是否具有正规资质?练习跆拳道多年,你是否想通过国家的相应级别认证?8月19日,合肥市跆拳道运动协会正式成立。

据合肥市跆拳道协会主席孙友敏介绍,该协会会员涉及面广,各跆拳道馆、跆拳道爱好者、各企事业单位以及相关体育行业的人士纷纷加入,初期已经吸引了16个单位会员和近70名会员加入其中。目前,合肥市不但有为数不少的跆拳道培训机构,而且一些健身房之类的场所也会提供跆拳道培训。跆拳道培训市场在蓬勃发展的同时,也存在缺乏监管、部分机构缺乏相应资质等良莠不齐的现象。因此,成立跆拳道运动协会,对跆拳道市场加以规范也就势在必行。

玩石音乐节国庆嗨翻天

星报讯(记者 沈娟娟) 国庆假期去哪儿玩?合肥的岸上草原能嗨翻天。市场星报、安徽财经网记者获悉,2015玩石音乐节第二季将于10月2、3、4日在岸上草原激情开唱。

在玩石音乐节期间,陈绮贞、张震岳、Mc Hotdog、顽童MJ116、陈粒、九宝、Re-Aremd(芬兰)等国内外一线艺人和乐队均将参演,将与乐迷们创造一场今秋最激情的音乐盛宴。

阿桂周日合肥签售新作

星报讯(记者 吴笑文) 著名青年漫画家阿桂的最新作品《疯了!桂宝14,电影卷》现已上市,而其少年漫画作品《你好!三公主 第2卷》也将与大家见面。市场星报记者昨日获悉,阿桂将于本周日下午2点,现身合肥新华书店三孝口店,为合肥的桂宝爱好者签名留念。

《疯了!桂宝》系列是中国最畅销的原创漫画图书。

孙红雷:好男人要有爱

星报讯(记者 吴笑文) 无论是《潜伏》还是《二炮手》,孙红雷在年代戏中的精彩表现都给观众留下了深刻的印象,日前由他主演的新作品《好先生》宣布项目正式启动。该剧是孙红雷时隔四五年重回现代戏的作品,因此备受关注。

电视剧《好先生》讲述了由孙红雷饰演的旅美米其林三星厨师陆远,因一场肇事车祸携挚友女儿回国,与新欢旧爱及一系列的人事产生纠葛的故事。被问及什么样的男人算好先生时,孙红雷答道:“要有担当,颜值要高,厨艺要高,更要有爱,要有真诚的爱。”重回现代剧,孙红雷信心十足,他也笑着直言:“之前一直都是出演古装剧和民国戏,浪费了高颜值。这一次我要全面展示出来。”

作为特别客串的演员张艺兴,和孙红雷在真人秀《极限挑战》中是一对让人难忘的搭档。谈及此次合作出演,张艺兴坦言,是孙红雷给了这次机会,也是冲着孙红雷来的,“剧本什么的我也看不太懂,就是相信红雷哥,正好演技不够需要学习。”

鉴于“极限三傻”之一的王迅因为微博小号被抓,连带着他二婚的消息被公布。张艺兴和孙红雷也被追问微博“小号”一事,两人都表示手头只有一个微博账号。



繁昌05029体彩专营店 诚信女业主值得“赞”

□ 管桦

位于繁昌县沿河南路05029体彩专营店,女业主王瑛真是个好女人,认识的彩民都会点头称赞。几年来,他们凭着自己的热情与诚信,树立了良好的口碑,赢得了彩民朋友的一致好评。

热情服务,路人变彩民

王瑛为人爽快,喜欢结交朋友。有时,即使进来的只是问路的或者是躲雨避暑歇息的,他们同样也会热情相待,为此发展了不少彩民朋友。李大姐就是其中的一位。

一个月前,繁昌县老是下暴雨,李大姐去菜市场买完菜回来时,正好路过05029号体彩店,看到好多人在刮彩票,便决定进去看看,顺便躲会雨。进店后,王瑛便热情地招呼她快坐下,还赶快拿出干净的毛巾和纸巾,让她把衣服和鞋子上湿掉的地方擦干。聊了一会儿,问她要买什么彩票,她不好意思地说:“我不懂买,也没有买过,我就看看吧。”王

瑛耐心地给王大姐讲解。听着听着,李大姐心动了,当场买了2张10元的顶呱刮,中了20元钱。

就这样,李大姐从此成了该店的常客。

诚实守信,还中奖彩票

诚实守信是经营好体彩店的基本原则。经营体彩十多年来,王瑛先后多次捡到手机、雨伞、钱包、衣服等物品,都通过各种渠道返还给了失主。

她还多次返回店里彩民遗落的中奖彩票。在店里经常会有一些马大哈彩民,不太注意保管彩票,有的拿一大叠彩票过来兑奖,有几张总是遗落在他们店里的某个角落,忘了兑奖。她除了经常义务提醒外,对遗落的彩票他们都会认真地去兑奖机上核对一遍,如果发现中奖,他们也会想办法找到中奖彩民,主动归还。

今年6月份,王瑛发现自己店里的地上有一张超级大乐透15元的单式追加票,她寻思着这又是谁丢的彩票呢。经过核对,发现中了一注追加四等奖300元。通过仔细查找,终于把中奖彩票还给了丢失的强先生。

合肥彩民揽大乐透85万

星报讯(秦琼) 近日,大乐透第15092期开奖结果为“02、14、21、27、34+05、08”,合肥市滨湖新区永辉超市01501号体彩站点喜中二等奖5注,合计金额近85万,应为同一彩民购买。位于徽州大道香港街市政工程管理处隔壁的01220号体彩站点也同时中出一注二等奖。遗憾的是这两位彩民均没有采取追加投注,每注损失10万多元。

据01501号体彩站点销售员小武介绍,当晚该网点5注大乐透二等奖应该是同一彩民所中,如果没记错的话,他是一位资深老彩民。该彩民偏爱“排列三”和大乐透,几乎每次都是进行复式投注,已经坚持了好几年,可惜这次因为没有追加损失达50万元。

蒙城彩民倍投喜获6万

星报讯(王辉) 近日,体彩排列三第15214期开出了“190”的号码,蒙城彩民陈先生独揽排列三直选60注,总奖金62400元。

据了解,陈先生是排列三玩法的忠实彩民,有着多年购彩经验,经常到27967体彩网点进行投注。这次他选择了直选组合复式的方式进行投注:“190”十倍,购买过后又感觉这几个数字非常好,于是又果断让业主再次打了单式票190、109、109各50倍。提到投注方式,陈先生自豪地说:“平时购买排列三的时候基本上都是复式,因为购买很多年了,对研究走势图选号比较有信心,在投注站一看就是大半天,有时候有几个号码很难抉择,于是就用复式的方法投注,这样中奖的概率就大些。”

大乐透彩票狂送3.6亿
500万 头奖 2400万!

当前奖池: 1435883288元 (目前中国彩市第一)
第15096期, 开奖号码: 03、09、12、18、21+02、06
全国中出一等奖4注, 其中追加1注。大奖出自 广东、广西
大乐透开奖日期: 周一、周三、周六 贵州、云南



超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩,
移动用户发88到10658388
开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuiticai